

网爆溧阳女司机撞婴儿车打人 随口喊出“我老公是局长”

“溧阳惊现女李刚，驾车撞婴儿车，掌掴孩子母亲后自称‘我老公是局长’！”19日，这个帖子出现在常州多个本地论坛上，引来众多网友围观，更有网友将肇事女的车牌号贴了出来，要求人肉该女子。记者从溧阳警方了解到，该女子可能是在情急之下喊了一句“老公是局长”。

网帖爆料

女司机肇事还打人

19日，在化龙巷上，发帖人“双喜经典香烟”称，9月17日在平陵菜场附近发生一起小事故，据说是一个女司机撞了坐在推车里的宝宝，宝宝没事，宝宝的妈妈上前去责问开车的女司机。没想到女司机不道歉，反而上前就是两巴掌！当时围观的群众把女司机堵住，让她道歉并要打110报警，这女司机就大喊“我老公是局长”！

该帖随后又进行了细节补充，称女肇事者23岁，车牌为苏DXX215。帖子中称，当时该肇事女的行为导致围观者上百人，大家一起围堵车子，造成交通堵塞两小时之久。

“有人说，肇事者号称是什么局长的老婆……肇事者抵不过群众的压力，在逃

离现场两小时之后回来……一到现场，就给围观打抱不平的人一顿打……都说她太猖狂了！你23岁，就是局长老婆？肇事者的姐姐在平陵菜场附近开了店，具体什么店不清楚。连肇事者喊来的亲戚都叫她赔礼道歉了，她还是嘴硬，还是那么嚣张。”发帖人称。

该帖在网站发出来之后，随即被推到了论坛焦点，点击量也一路攀升。

“人肉搜索！”“撤了他老公的职！”“我爸是李刚”、“我老公是局长”……折射出官员的特权超出法律超出伦理！”“怎么总是有这么些没素质的人呢！”网友在看到帖子之后，也是骂声一片。



▲围观群众质疑，女司机这么年轻，怎么可能是局长夫人？

◀事发地点肇事车辆。

围观群众

事发路段被堵两小时

前天下午，记者来到事发的平陵菜场，对于当天发生的事情，附近一名姓王的老板娘称，纠纷大概是17日当天早上七八点钟的时候发生的，当时开车女子在菜场门口倒车，倒车的时候，碰到一个孩子，虽然孩子没有受伤，但是50多岁的孩子外婆或奶奶还是很着急。

“听当时挤在前面的人说，老太当时说那个女的怎么开的车之类的，女的就从车

里冲下来，扇了老太耳光。”王女士称。不过，在两人吵起来之后，就有路人挤上去看热闹。王女士称，当时看热闹的人指责开车女子的居多，她一开始走了，后来又回来了。“这个女的长头发，大概只有20多岁，戴个眼镜，当时听人说，她说自己是局长夫人，这个人这么年轻，怎么可能呢？估计是瞎说的。不过当时围观起哄的人很多，这个地方被堵了两个多小时左右。”王女士说。

警方证实

“老公是局长”随口喊出

前天下午，溧阳警方也向记者确认，9月17日确有一女子驾车与一老太发生纠纷，被撞女孩是老太的孙女。据警方介绍，肇事女子自称是未婚，虚岁才23岁，“她说自己是局长老婆的说法，是在情急之下被逼出来的，当时围观了上百人，她是个年轻女孩，不知道说什

么了，可能糊里糊涂就说了这么一句话。”

据肇事女子介绍，她上学之后就在上海工作，在溧阳并不认识什么局长之类的人，甚至连路况都不熟悉，此次是回溧阳探亲的，“遇到这种事情，我以后再也不回溧阳了。”（据《现代快报》）

洛阳电视台一记者被刺身亡 原定于十月份结婚

9月19日凌晨1时许，河南洛阳电视台新闻记者李翔在洛阳电视台家属院外大门口遭人捅10余刀死亡，随身携带电脑包失踪。20日，洛阳市公安局宣传处一位人士接受采访时称，洛阳警方专案组正在侦破案件，目前来看，李翔全身被捅超过10刀，不符合一般抢劫案件的特征，不能排除凶手有其他作案动机。

9月18日晚，有雨，李翔应约到当地一家酒店与人聚会，其间，李翔曾饮酒。随后，李翔又与友人前往当地一家KTV唱歌后独自返家。19日凌晨1点钟左右，他将车停在单位，然后步行回家，在行至电视台后面家属院门口时，李翔突然遭遇袭击。

相关警方人士介绍说，行凶者手段残忍，李翔身中十余刀。但对于具体案情，洛阳警方称“不便透露，会在近期就此事召开新闻发布会。”

据洛阳电视台一名工作人员称，今年30岁的李翔，生前负责民生、警界等领域的报道，具体什么原因被害尚不清楚。

知情人士告诉记者，大院值班室的门卫曾听到有人喊：“有人抢劫啦！”门卫赶过去时，李翔已躺在地



▲这是李翔发的最后一条微博，他正关注地沟油窝点。

上，随身携带的电脑包也不知所踪。

洛阳警方人士介绍说，行凶者手段残忍，李翔身中10余刀。该案初步判定为抢劫杀人，但警方不排除行凶者有其他作案动机。

记者经过多方寻找，与李翔好友

安宁(化名)取得联系。

经了解，李翔原本定于今年10月份与女友结婚。安宁说：“真的很可惜，这么好的一个人就没有了。希望公安机关早日破案，让家属安心啊！”

（综合《郑州晚报》等）

“百元大钞”从天而降 数十车主停下争抢

伴随着此起彼伏的紧急刹车声，记者乘坐的出租车突然急停。“出什么事了？”话音未落，眼前出现奇景：约有数百张红色的票子在空气中飞舞。尽管是逆光，但给人的第一直觉是百元大钞。这是19日下午2时35分发生在国贸桥东侧进城主路上的一幕。

19日下午2时35分许，北京天高云淡。突然，国贸桥东侧主路上的车辆纷纷紧急刹车。出租车司机张先生往前一看，不少车主纷纷下车，在路中间肆无忌惮地捡东西。

“在捡钱。”意识到财富从天而降的时候，张先生来了句“得嘞，您稍等会儿吧。”下车狂奔四五米并迅速弯腰狂捡，连车门都忘了关。其他司机也毫不示弱，在主路上来回穿梭。不多会儿，已经有二三十辆车停在了马路中间，占据了三条行车道。后面不明真相的车辆开始狂按喇叭。最外侧车道的几辆车在快速路过时看到此景，也都纷纷下车，重复着和张先生同样的动作。

一分钟不到，战场打扫完毕。记者在此也捡了几张“战利品”，并迅速抢拍了两张照片，还没落座，就看到司机张先生满头大汗地跑回车内，手上多了一沓红色的票子。

“这会不会是外国钱……”张先生话还没说完就意识到上当了：这捡回来的红色“百元大钞”尺寸和百元人民币一般大小，颜色也比较接近，只不过正面赫然印着“点钞券100”的字样，背面印着“练功专用”四个字。

“太可恨了，谁这么缺德啊！”张先生愤怒了。很显然有人比他更愤怒，一路上，记者看到前面好几辆车纷纷往外扔刚才捡来的战利品。“如果是真钱，今天就不拉活了，回家歇着。”张先生对刚才的行为并未后悔。“至少我知道了真相，否则还得后悔一阵子。”

事后记者了解到，这些点钞券是一剧组因为拍戏需要，在中服大厦楼顶抛出的，并未向警方报批。“这种行为涉嫌扰乱公共秩序。”汇源律师事务所律师魏晓东律师说。

（据《北京晚报》）